

CORRIGENDUM

Of Pilgrimages and Restorations: Religion, Heritage and Politics in divided Cyprus – CORRIGENDUM

Evgenia Mesaritou

In the published paper, on p.7 paragraph three, line seven, an addition to the sentence was added by mistake. The correct sentence should read:

“Marios Matsakis, an MP for *DHKO*, is quoted...”

The correct addition was meant for p.12, paragraph 2, line three. This sentence should read:

“In the discussion of November 14, 2002, Zaharias Koulias, an MP for *DHKO* said that...”

Additionally, in Endnote 2 (p.18), an anonymised name was not added at the later stages of production. The correct sentence should read:

“I would like to thank Simon Coleman for pointing out the continuities between the debates regarding “comunitas” and “contestation” and “sharing” and “antagonism””.

Reference

Mesaritou E (2024). Of pilgrimages and restorations: religion, heritage and politics in divided Cyprus. *Politics and Religion* 1–26. doi:10.1017/S1755048324000014

Cite this article: Mesaritou E (2024). Of Pilgrimages and Restorations: Religion, Heritage and Politics in divided Cyprus – CORRIGENDUM. *Politics and Religion* 1–1. <https://doi.org/10.1017/S1755048324000075>

© The Author(s), 2024. Published by Cambridge University Press